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від ___________ 20__ р. № _______                       На № __________ від ___________ 20__ р.

Державна регуляторна служба України

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України  за 
результатами отриманих в робочому порядку зауважень надсилає 
доопрацьований Аналіз регуляторного впливу до проєкту постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження Правил визначення вартості робіт з 
розроблення національних документів України з визначення прийнятності, 
видачі висновку про технічну прийнятність та порядок розподілу коштів, 
отриманих від замовника, між відповідним органом з визначення технічної 
прийнятності та національною організацією органів з визначення технічної 
прийнятності», який було надіслано на погодження листом Мінінфраструктури 
від 31.08.2023 № 7903/26/14-23.

Додатки: на 25 арк. у 1 прим.

Заступник Міністра Наталія КОЗЛОВСЬКА

Валерія Краснюк 351 46 52

mailto:miy@mtu.gov.ua
http://www.mtu.gov.ua/
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 АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження 

Правил визначення вартості робіт з розроблення національних 
документів України з визначення прийнятності, видачі висновку

про технічну прийнятність та порядок розподілу коштів, отриманих
від замовника, між відповідним органом з визначення технічної 

прийнятності та національною організацією органів
з визначення технічної прийнятності” 

I. Визначення проблеми 

Правові та організаційні засади введення в обіг або надання будівельної 
продукції на ринку, шляхом встановлення правил для вираження показників, 
пов’язаних із суттєвими експлуатаційними характеристиками такої продукції, а 
також застосування щодо такої продукції знака відповідності технічним 
регламентам регулюється Законом України “Про надання будівельної продукції 
на ринку” (далі – Закон), який є технічним регламентом.

Розділами ІV та V Закону визначено правові та організаційні засади 
розроблення та застосування національних документів України з визначення 
прийнятності та видачі висновку про технічну прийнятність.

Зокрема, стаття 19 Закону визначає положення щодо національних 
документів України з визначення прийнятності та встановлює умови 
розроблення у разі подання виробником заявки щодо видачі висновку про 
технічну прийнятність для будь-якої будівельної продукції, не охопленої або не 
повністю охопленої національними стандартами для цілей застосування цього 
Закону, для якого її показники, пов’язані із суттєвими експлуатаційними 
характеристиками, не можуть бути повністю оцінені відповідно до чинного 
національного стандарту для цілей застосування цього Закону, із зазначенням 
відповідних підстав. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року № 1458 
“Деякі питання надання будівельної продукції на ринку” (далі – Постанова), 
відповідно до положень Закону затверджено, зокрема Порядок розроблення та 
прийняття національних документів України з визначення прийнятності (далі – 
Порядок) та Вимоги щодо компетентності органів з визначення технічної 
прийнятності. Вказана вище постанова має широкий спектр застосування в 
сфері організації діяльності з розроблення національних документів України з 
визначення прийнятності та видачі висновку про технічну прийнятність 
будівельної продукції, тому, за для поінформованості заінтересованих осіб, 
доцільно внести зміни у Постанову.

Порядок встановлює механізм розроблення та прийняття національних 
документів України з визначення прийнятності (далі - національні документи), 
що здійснюється з метою надання висновку про технічну прийнятність 
будівельної продукції. Національний документ розробляється та приймається 
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національною організацією органів з визначення технічної прийнятності 
(далі  – національна організація) на підставі заявки виробника будівельної 
продукції (далі – виробник) щодо видачі висновку про технічну прийнятність 
будівельної продукції. 

У разі, якщо виробник має намір надавати продукцію на ринок він має 
підтвердити відповідність будівельної продукції таким задекларованим 
показникам, які зазначаються у регламентній технічній специфікації. У разі 
відсутності такої регламентної технічної специфікації, виробник повинен 
звернутися до органу з визначення технічної прийнятності щодо видачі 
висновку про технічну прийнятність будівельної продукції на підставі 
розробленого національною організацією національного документа.

Національний документ розробляється для будь-якої будівельної 
продукції, не охопленої або не повністю охопленої національними стандартами 
для цілей застосування Закону України “Про надання будівельної продукції на 
ринку”, що є ідентичними відповідним гармонізованим європейським 
стандартам (далі – національні стандарти).

Виконавцями робіт з розроблення національних документів є органи з 
визначення технічної прийнятності, що отримали свідоцтво про призначення 
органу з визначення технічної прийнятності відповідно до Порядку видачі, 
відмови у видачі, анулювання свідоцтва про призначення органу з визначення 
технічної прийнятності, розширення сфери призначення, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2021  р.  №  471, які 
отримали від виробника заявку щодо видачі висновку про технічну 
прийнятність будівельної продукції.

Так, статтею 34 Закону передбачені положення щодо фінансування 
національної організації, розподілу коштів між органом з визначення технічної 
прийнятності та національною організацією, а також встановлено, що 
розроблення національних документів, видачі висновку про технічну 
прийнятність здійснюються за рахунок заявника – виробника будівельної 
продукції. 

Таким чином, попри наявність механізму розроблення та прийняття 
національних документів, варто вказати на факт відсутності механізму 
визначення вартості робіт з розроблення таких національних документів, а 
також відсутність порядку розподілу коштів, отриманих від замовника, між 
відповідним органом з визначення технічної прийнятності та національною 
організацією.

Варто зазначити, що наразі неможливо надавати на ринку продукцію, яка 
є новою, інноваційною, щодо якої регламентні технічні специфікації відсутні. 
Цей факт призводить до того, що на ринку з’являється продукція, 
характеристики якої неможливо підтвердити та яка не відповідає вимогам 
законодавства. В такому випадку не виконуються вимоги законодавства щодо 
декларування показників будівельної продукції, пов’язаних із суттєвими 
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експлуатаційними характеристиками такої продукції, а також застосування 
щодо такої продукції знака відповідності технічним регламентам. Виробники 
не мають змоги здійснювати контроль якості (суттєвих експлуатаційних 
характеристик) будівельної продукції, щодо якої відсутні національні 
стандарти для цілей застосування Закону, а імпортери та розповсюджувачі 
продукції - не мають можливості вводити будівельну продукцію в обіг.

Враховуючи вищезазначене, з метою реалізації положень статті 34 Закону 
розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження 
Правил визначення вартості робіт з розроблення національних документів 
України з визначення прийнятності, видачі висновку про технічну прийнятність 
та порядок розподілу коштів, отриманих від замовника, між відповідним 
органом з визначення технічної прийнятності та національною організацією 
органів з визначення технічної прийнятності” (далі – проєкт регуляторного 
акта), яким передбачається встановити єдиний підхід до визначення вартості 
робіт з розроблення національних документів та визначити механізм розподілу 
коштів, отриманих від замовника, між відповідним органом з визначення 
технічної прийнятності та національною організацією.

Зазначені процедури є послідовними та взаємопов’язаними й мають 
спільний предмет правового регулювання.

З огляду на зазначене та з метою дотримання принципу логічної 
послідовності компонентів проєкту регуляторного акта, чіткого виявлення 
причинно-наслідкових зв’язків та уникнення дублювання норм законодавства 
зазначені питання пропонується вирішити в рамках одного нормативно-
правового акта, що загалом зменшить регуляторне навантаження на суб'єктів 
господарювання - органи з визначення технічної прийнятності.

Основні групи (підгрупи), на які проблеми справляють вплив: 

Групи (підгрупи) Так Ні 
Громадяни +

Держава +
Суб’єкти господарювання,
у тому числі суб’єкти малого 
підприємництва 

+  

Зазначені проблеми не можуть бути розв’язані за допомогою ринкових 
механізмів, оскільки це не буде відповідати вимогам чинного законодавства 
України. Вирішення проблеми можливе лише шляхом державного 
регулювання. 
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II. Цілі державного регулювання 

Основною ціллю державного регулювання є ефективна державна 
політика, спрямована на забезпечення створення умов надання на ринку 
будівельної продукції для національних виробників, відповідно до норм 
європейського та українського законодавства, з метою забезпечення якості, 
екологічності та безпечності такої будівельної продукції при введенні її в обіг, 
зокрема, зменшення негативного впливу будівельних виробів на навколишнє 
природне середовище, захист здоров’я людей та підвищення рівня комфорту 
умов проживання населення. 

Проєкт регуляторного акта розроблено з метою створення прозорих 
механізмів та встановлення єдиного підходу до визначення вартості робіт з 
розроблення національних документів та порядку розподілу коштів, отриманих 
від замовника, між відповідним органом з визначення технічної прийнятності 
та національною організацією на виконання їхніх завдань і функцій.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

1. Визначення альтернативних способів 

Вид альтернативи Опис альтернативи 

Альтернатива 1. 
Прийняття 
запропонованого 
проєкту 
регуляторного акта  

Даною альтернативою передбачається затвердження Правил та 
порядку, а також внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 
України 23 грудня 2021 р. № 1458 “Про деякі питання надання 
будівельної продукції на ринку”, яким буде визначено єдиний 
методичний підхід щодо визначення вартості виконання робіт з 
розроблення національних документів, видачі висновку про 
технічну прийнятність; визначено механізм розподілу коштів 
отриманих від замовника, між відповідним органом з визначення 
технічної прийнятності та національною організацією на виконання 
їхніх завдань і функцій. 
Альтернатива відповідатиме вимогам частини другої та третьої 
статті 34 Закону, що забезпечить створення наразі відсутніх 
механізмів.  
Прийняття проєкту регуляторного акта є обґрунтованим і 
ефективним способом досягнення цілей та забезпечує розв’язання 
визначених проблем у сфері технічної прийнятності будівельної 
продукції.
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Альтернатива 1.  
Залишення 
існуючої ситуації 
без змін

Не забезпечує досягнення цілей. Не дозволить вирішити проблеми, 
зазначені у розділі І аналізу регуляторного впливу та не дозволить 
досягти цілей державного регулювання, спрямованих на 
забезпечення реалізації вимог чинного законодавства України: 
щодо визначення вартості виконання робіт з розроблення 
національних документів, висновку про технічну прийнятність; 
щодо визначення механізму розподілу коштів отриманих від 
замовника, між відповідним органом з визначення технічної 
прийнятності та національною організацією на виконання їхніх 
завдань і функцій; 

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1.  
Прийняття 
запропонованого 
проєкту регуляторного 
акта 

Можливість розроблення національних 
документів та отримання висновку про 
технічну прийнятність, необхідних для 
розміщення будівельної продукції на 
ринку, відповідно до Закону.
Забезпечення виконання вимог частини 
другої та третьої статті 34 Закону, що в 
свою чергу забезпечує 
створення прозорого механізму 
визначення вартості розроблення 
національних документів України з 
визначення прийнятності, висновку про 
технічну прийнятність та механізм 
розподілу коштів між органом з 
визначення технічної прийнятності та 
національною організацією.

Витрати часу, 
пов’язані із 
розміщенням 
інформації про 
регуляторний акт на 
вебсайті 
Мінінфраструктури. 
Реалізація проєкту не 
передбачає 
додаткового 
бюджетного 
фінансування

Альтернатива 2. 
Залишення існуючої 
ситуації без змін

Вигоди відсутні, оскільки дана ситуація 
призведе до невиконання вимог Закону 
із вимогами чинного законодавства у 
сфері розроблення національних 
документів, процедури видачі висновку 
про технічну прийнятність, чим саме 
унеможливить розміщення будівельної 
продукції на ринку, у випадках, коли 
розроблення документів прямо  
встановлено Законом.
Призводить до розміщення неякісної 
будівельної продукції, характеристики 
якої неможливо перевірити.

Витрати відсутні
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Оцінка впливу на сферу інтересів громадян.

Оцінка впливу проєкту регуляторного акта на сферу інтересів громадян 
не здійснювалася, оскільки такий вплив відсутній.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання.

Проєкт регуляторного акта має вплив на інтереси суб’єктів 
господарювання – органи з визначення технічної прийнятності та виробники 
будівельної продукції.

Органи з визначення технічної прийнятності

Загалом обсяг основних видів виробленої продукції будівельного 
призначення за даними Держстату становив: у 2014 році – 27 871 000 тис. грн., 
у 2015 році – 36 021 000 тис. грн., у 2016 році – 52 312 000 тис.грн.,
у 2017 році – 47 421 000  тис. грн., 2018 році – 69 114 000 тис. грн., а у
2019 році – 76 711 000 тис. грн., 2020 році – 79 374 000 тис. грн., 2021 – 
103 123 000 тис. грн., зокрема за видами економічної діяльності: 

РокиВиди 
економічної 
діяльності* 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

виробництво 
будівельних 
матеріалів із 
глини

5,372 1,554 5,516 5,174 5,680 4,115 7,292 9,5326

виробництво 
керамічних 
плиток і плит

3,498 0,014 3,656 0,050 0,067 0,069 5,178 6,6828

виробництво 
цегли, черепиці 
та інших  
будівельних 
виробів із 
випаленої глини

1,874 0,071 0,111 0,147 0,114 0,155 2,114 2,8498

виробництво 
цементу, вапна 
та гіпсових 
сумішей

9,349 12,127 15,081 16,404 18,197 21,420 20,239 23,583

виготовлення 
виробів із 
бетону, гіпсу та 
цементу

12,330 14,772 19,537 23,248 26,939 29,183 32,939 42,531
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виробництво 
будівельних 
металевих 
конструкцій і 
виробів

6,545 7,483 8,411 2,398 18,117 21,769 11,612 17,944

РАЗОМ грн. 27,871 36,021 52,312 47,421 69,114 76,711 79,374 103,123

*перелік видів економічної діяльності з виготовлення продукції будівельного 
призначення та щодо яких наявні статистичні спостереження Держстату.

До основних промислових матеріалів будівельного призначення, що 
надається на ринок України, відносяться цегла, металоконструкції, утеплювач, 
цемент, щебінь, пісок, рулонні покрівельні матеріали, вироби із деревини, 
санітарно-технічні вироби, вироби з цементу, бетону, штучного каменю, скляні 
вироби, вироби із пластику тощо.

Обсяг реалізованої будівельної продукції на території України у 2021 році  
за даними Держстату: будівельних матеріалів із глини 6 914,5 млрд. грн, виробів 
із бетону, гіпсу та цементу 42 248,0 млрд. грн., будівельних металевих 
конструкцій і виробів 15 299,7 млрд. грн.

Одночасно, у зв’язку із введенням воєнного стану в Україні актуальні 
дані  – не публікуються.

Під час розроблення проєкту регуляторного акта проаналізовано порядки 
розрахунку трудомісткості та вартості робіт з оцінки відповідності, що 
виконуються призначеним органом з оцінки відповідності, у тому числі з 
урахуванням статті витрат виконавців робіт, які можуть бути включені до 
структури вартості робіт з оцінки відповідності.

За результатами консультацій та проведеного опитування серед 
призначених органів з оцінки відповідності, проаналізовано отриману 
інформацію з метою порівняння методології розрахунку вартості робіт з оцінки 
відповідності.

Базою для визначення вартості розрахункової калькуляційної одиниці 
часу є фактичні витрати за даними фінансової звітності за попередній рік з 
економічним обґрунтуванням на плановий рік, за винятком основної заробітної 
плати, що враховується у калькуляційній одиниці часу робіт з оцінки 
відповідності за даними штатного розпису на дату розрахунку (для 
новостворених органів з оцінки відповідності базою для визначення вартості 
розрахункової калькуляційної одиниці часу є планові фінансові показники).

Вартість розрахункової калькуляційної одиниці часу на виконання робіт 
з оцінки відповідності обчислюється з урахуванням повної собівартості та 
прибутку і залежить від фонду робочого часу основних виконавців робіт з 
оцінки відповідності (людино-днів/людино-годин).
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Відповідно до Національного положення (стандарта) бухгалтерського 
обліку 16 “Витрати”, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 
31 грудня 1999 р. № 318, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
19  січня 2000 р. за № 27/4248 перелік і склад статей калькулювання виробничої 
собівартості продукції (робіт, послуг), а також перелік і склад 
загальновиробничих витрат встановлюються підприємством-виконавцем.

Станом на сьогодні органи з визначення технічної прийнятності 
відсутні, у зв'язку із запровадженням нових європейських процедур надання 
будівельної продукції на ринку - відповідно до вимог Закону, які набрали 
чинності 01.01.2023 року.

Одночасно  частиною шостою статті 29 Закону встановлено, що орган з 
визначення технічної прийнятності може одночасно мати статус призначеного 
органу з оцінки відповідності, кожен з яких набувається у встановленому 
Законом України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” порядку.

З огляду на зазначене під час розроблення проєкту регуляторного акта 
проаналізовано діяльність органів з оцінки відповідності, призначених на 
виконання робіт з оцінки відповідності вимогам Технічного регламенту 
будівельних виробів (продукції) (далі - Технічний регламент), затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 20.12.2006 № 1764  “Про 
затвердження Технічного регламенту будівельних виробів (продукції)”, та їх 
кількість. 

Отже, на сьогодні Мінекономіки на виконання робіт з оцінки 
відповідності вимогам Технічного регламенту призначено одинадцять органів 
з оцінки відповідності, з яких вісім призначено у 2021 році, а три - у 2022 році.

Таким чином, усі діючі органи з оцінки відповідності, у разі їх 
відповідності встановленим вимогам, можуть претендувати на отримання 
повноважень на провадження діяльності органом з визначення технічної 
прийнятності, з представників яких формується Національна організація.

В запропонованому проєкті регуляторного акта описується методологія, 
яка фактично на сьогодні використовується органами з оцінки відповідності під 
час здійснення розрахунку вартості робіт з оцінки відповідності.

Виробники будівельної продукції

Проєктом регуляторного акта встановлено, що заявники - виробники 
будівельної продукції звертаються до органу з визначення технічної 
прийнятності щодо видачі висновку про технічну прийнятність для продукції, 
не охопленої або не повністю охопленої національними стандартами для цілей 
застосування Закону, у разі якщо її показники, пов’язані із суттєвими 
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експлуатаційними характеристиками, не можуть бути повністю оцінені 
відповідно до чинного національного стандарту для цілей застосування Закону. 

Проєктом регуляторного акта встановлено, що національна організація 
встановлює, що вартість робіт з розроблення національних документів України 
з визначення прийнятності, видачі висновку про технічну прийнятність за 
калькуляційним методом шляхом складання кошторису.

Внаслідок цього проєкт регуляторного акта впливає на інтереси суб’єктів 
господарювання, які надають будівельну продукцію на ринку.

Таким чином, за відсутності механізму, запропонованого в проєкті 
регуляторного акта виробники не матимуть змоги отримувати висновки про 
технічну прийнятність, а також відсутній механізм розроблення національних 
документів України з визначення прийнятності. 

За попередніми оцінками, що були здійсненні в межах аналізу 
впровадження Закону, передбачалось, що очікувана кількість звернень від 
виробників до призначених (щодо однієї або декількох категорій будівельної 
продукції згідно з Переліком категорій) органів з визначення технічної 
прийнятності з метою отримання висновків про технічну прийнятність 
будівельної продукції у випадках, передбачених статтею 21 Закону, буде 
дорівнювати 30 зверненням щорічно. Зазначені показники ґрунтуються на 
аналізі кількості звернень виробників щодо отримання Технічних свідоцтв 
придатності будівельних виробів до застосування (далі - Технічних свідоцтв), 
що надходили до Мінрегіону протягом 2006-2016 років (за це період відповідно 
Правил підтвердження придатності Мінрегіоном було видано 324 Технічних 
свідоцтва).

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб’єктів 
господарювання, що 
підпадають під дію 
регулювання (одиниць), 
з них виробники 
будівельної продукції1 
та 

120 197 19 - 336

Кількість суб’єктів 
господарювання, що 
підпадають під дію 
регулювання (одиниць) 
з них органи з 
визначення технічної 
прийнятності2

4 6 1 - 11
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Разом суб’єктів 
господарювання, що 
підпадають під дію 
регулювання (одиниць)

124 203 20 - 347

Питома вага групи у 
загальній кількості, 
відсотків 

37 57 6 - 100

 
1 Кількість виробників будівельної продукції, що протягом 2006-2016 років зверталась до Мінрегіону з 

метою отримання Технічних свідоцтв;
2Кількість призначених органів з оцінки відповідності зазначено станом на лютий 2022 року. Реєстр 

призначених органів з оцінки відповідності та Перелік призначених органів з оцінки відповідності на 
здійснення оцінки відповідності вимогам технічних регламентів було розміщено на вебсайті Мінекономіки 
(рубрика “Діяльність”, підрубрика “Технічне регулювання”, розділ “Переліки призначених органів з оцінки 
відповідності”). Станом на сьогодні, у зв’язку із введенням воєнного стану в Україні актуальні дані – не 
публікуються.

Виходячи з викладеного вище, можна зробити висновок, що питома вага 
суб’єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у 
загальній кількості суб’єктів господарювання, на яких поширюється 
регулювання, не перевищує 10 відсотків, а отже відсутня необхідність 
здійснювати розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для 
суб’єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення 
аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва), затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 “Про 
затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження 
результативності регуляторного акта”.

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1.  
Прийняття 
запропонованого 
проєкту регуляторного 
акта 

Можливість розроблення 
національних документів та 
отримання висновку про 
технічну прийнятність, 
необхідних для розміщення 
будівельної продукції на 
ринку, відповідно до Закону.
Встановлення єдиного, чіткого 
та прозорого механізму 
визначення вартості робіт з 
оцінки відповідності вимогам 
технічних регламентів, що 
здійснюються органами з 
визначення технічної 
прийнятності.

Витрати суб’єктів 
господарювання на 
ознайомлення з регуляторним 
актом, витрати на підготовку 
та подачу заявки виробником 
будівельної продукції щодо 
отримання висновку про 
технічну прийнятність  ( 1 
година до органу з визначення 
технічної прийнятності

Витрати органу з визначення 
технічної прийнятності на 
розробку та видачу висновку 
про технічну прийнятність
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Витрати органу з визначення 
технічної прийнятності на 
формування кошторису

Витрати, щодо розподілу 
коштів між національною 
організацією та органом з 
визначення технічної 
прийнятності відповідно до 
рішення національної 
організації
Всього витрат: 435 401, 72 грн

Альтернатива 2. 
Залишення існуючої 
ситуації без змін

Вигоди відсутні, оскільки дана 
ситуація призведе до 
невиконання вимог Закону та 
неузгодженостей із вимогами 
чинного законодавства у сфері 
розроблення національних 
документів, процедури видачі 
висновку про технічну 
прийнятність, чим саме 
унеможливить розміщення 
будівельної продукції на 
ринку, у випадках, коли 
розроблення документів прямо  
встановлено Законом.
Призводить до провокування 
виробників розміщувати 
продукцію без перевірки 
експлуатаційних 
характеристик.

Витрати відсутні

Під час проведення оцінки впливу на сферу інтересів суб’єктів 
господарювання великого і середнього підприємництва кількісно визначено 
витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта (згідно з 
додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

Порядковий 
номер Витрати За перший рік За п’ять років

1 Процедури отримання 
первинної інформації про 
вимоги регулювання

0,5 год. (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
пошук нормативно-
правового акта в 
мережі  Інтернет та 
ознайомлення з ним; 

48,26 грн.
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за результатами 
консультацій) Х 
(взято до розрахунку 
середня заробітна 
плата у 
промисловості з 
урахуванням 20 
робочих днів на 
місяць та 8-
годинного робочого 
дня = 96,51 Х 0,5 =  
48,26 грн. 

2 Витрати на підготовку та 
подачу заявки виробником 
будівельної продукції щодо 
отримання висновку про 
технічну прийнятність  ( 1 
година до органу з визначення 
технічної прийнятності

2 год  (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
підготовку і подачу 
необхідних 
документів) Х (взято 
до розрахунку 
середня заробітна 
плата у 
промисловості з 
урахуванням 20 
робочих днів на 
місяць та 8-
годинного робочого
дня = 96,51 Х 2 год =  
193,04 грн.

193,04 грн.

3 Витрати органу з визначення 
технічної прийнятності на 
розробку та видачу висновку 
про технічну прийнятність

8 год (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
формування 
висновку)Х 8 год = 
772,16 грн.

772,16 грн

4 Орган з визначення технічної 
прийнятності формує 
кошторис

2 год  (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
підготовку 
кошторису) Х (взято 
до розрахунку 
середня заробітна 
плата у 
промисловості з 
урахуванням 20 
робочих днів на 
місяць та 8-
годинного робочого

193,04 грн
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дня = 96,51 Х 2 год =  
193,04 грн.

5 Розподіл коштів між 
національною організацією та 
органом з визначення 
технічної прийнятності 
відповідно до рішення 
національної організації

0,5 год. (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
формування 
кошторису) Х (взято 
до розрахунку 
середня заробітна 
плата у 
промисловості з 
урахуванням 20 
робочих днів на 
місяць та 8-
годинного робочого
дня = 96,51 Х 0,5 =  
48,26 грн.

48,26 грн

6 Кількість суб’єктів 
господарювання великого та 
середнього підприємництва, 
на яких буде поширено 
регулювання1, одиниць

347 347

7 Сумарні витрати суб’єктів 
господарювання великого та 
середнього підприємництва, 
на виконання регулювання 
(вартість регулювання) (рядок 
6 х рядок 1+5), гривень

435 401, 72 грн. 435 401, 72 грн.

1 Відповідно до аналізу проведеного в межах оцінки впливу на сферу 
інтересів суб’єктів господарювання, наведеного у Розділі ІІІ цього аналізу.

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень 

Альтернатива 1.  
Прийняття запропонованого проєкту 
регуляторного акта  
(за один рік/за п’ять років) 

За перший рік: 435 401, 72 грн./ 435 401, 72 
грн

Альтернатива 2.  
Залишення існуючої ситуації без змін

(за один рік/за п’ять років) 

Витрати відсутні, оскільки відмова від 
прийняття проєкту регуляторного акта 
призведе до блокування здійснення 
розроблення національних документів та 
унеможливлює подальшу видачу висновку 
про технічну прийнятність та введення 
такої будівельної продукції на ринок.
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IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 
досягнення цілей

Рейтинг результативності 
(досягнення цілей під час 

вирішення проблеми) 

Бал 
результативності 

(за чотирибальною 
системою оцінки) 

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала 

Альтернатива 1.  
Прийняття 
запропонованого проєкту 
регуляторного акта

4 Прийняття запропонованого проєкту 
регуляторного акта є найбільш 
обґрунтованим та ефективним 
способом досягнення визначеної цілі, 
оскільки результатом стане 
затвердження чіткого механізму 
порядку розподілу коштів між 
національною організацією та 
органом з визначення технічної 
прийнятності. А також, буде виконано 
вимогу частини другої та третьої 
статті 34 Закону щодо затвердження 
правил та порядку. 

Альтернатива 2.  
Залишення існуючої 
ситуації без змін 

1 Відмова від прийняття регуляторного 
акта призведе до виникнення правової 
прогалини, неузгодженості вимог 
законодавства під час надання 
будівельної продукції виробниками на 
ринку та під час розроблення 
національних документів, і як 
наслідок - неможливість надання на 
ринку нової, інноваційної продукції, 
яка відповідає європейським вимогам 
щодо її якості. 

Рейтинг 
результативності Вигоди (підсумок) Витрати 

(підсумок) 

Обґрунтування 
відповідного місця 
альтернативи у 
рейтингу 

Альтернатива 1.  
Прийняття 
запропонованого 
проєкту 
регуляторного 
акта 

Можливість розроблення 
національних документів 
та в подальшому видачі 
висновку про технічну 
прийнятність, необхідних 
для розміщення 
будівельної продукції на 
ринку, відповідно до 
Закону. 

Витрати 
суб’єктів 
господарювання 
на ознайомлення з 
регуляторним 
актом, витрати на 
підготовку та 
подачу заявки 
виробником 

Обрання зазначеної 
альтернативи 
надасть можливість 
виконати вимоги 
нормативно-
правових актів у 
сфері визначення 
технічної 
прийнятності 
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Встановлення єдиного, 
чіткого та прозорого 
механізму до визначення 
вартості робіт з 
розроблення національних 
документів, а також 
розподілу коштів  між 
органом з визначення 
технічної прийнятності та 
національною 
організацією 

будівельної 
продукції щодо 
отримання 
висновку про 
технічну 
прийнятність , 
витрати на 
формування 
висновку про 
технічну 
прийнятність

будівельної 
продукції, 
забезпечить чіткий та 
прозорий механізм 
фінансування  
розроблення 
органами з 
визначення технічної 
прийнятності 
документів у сфері 
надання будівельної 
продукції ї продукції 

Альтернатива 2. 
Залишення 
існуючої ситуації 
без змін 

Вигоди відсутні Витрати відсутні, 
оскільки відмова 
від прийняття 
проєкту 
регуляторного 
акта призведе до 
блокування 
здійснення 
органами з 
визначення 
технічної 
прийнятності їх 
функцій та задач 
відповідно до 
Закону

Обрання зазначеної 
альтернативи 
призведе до 
неможливості 
розроблення 
національних 
документів 
відповідно до Закону

Рейтинг Аргументи щодо переваги обраної 
альтернативи/причини відмови від 
альтернативи

Оцінка ризику 
зовнішніх чинників 
на дію 
запропонованого 
регуляторного акта

Альтернатива 1. 
Прийняття проєкту 
регуляторного акта 

Усуває прогалини у чинному законодавстві 
та повністю відповідає потребам ринку 
щодо вирішення проблеми. Забезпечує 
надання інноваційної будівельної продукції 
згідно Закону. 

Упродовж деякого 
часу на дію 
регуляторного акта 
може вплинути 
низька обізнаність 
суб’єктів щодо 
положень 
регуляторного акта, 
на яких 
поширюється його 
дія



16 
 

ДОКУМЕНТ СЕД 

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000662432009F5CAD00 
Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій 
та інфраструктури України

Н6z%G0"Г-'afIО
9033/26/14-23 від 29.09.2023

Альтернатива 2.  
Залишення існуючої 
ситуації без змін 

У разі обрання альтернативи 1 суб’єкти 
господарювання не зможуть виконувати 
покладені на них законодавством функції з 
розроблення національних документів та 
видачі висновку про технічну прийнятність

Зовнішні чинники на 
дію регуляторного 
акта у разі 
залишення існуючої 
ситуації без змін 
відсутні

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми 

Досягнення визначених цілей від запровадження проєкту регуляторного 
акта забезпечується шляхом встановлення єдиного чіткого та прозорого 
механізму визначення вартості робіт з розроблення національних документів 
та, як результат, видачі висновку про технічну прийнятність, а також порядок 
розподілу коштів, отриманих від замовника, між відповідним органом з 
визначення технічної прийнятності та національною організацією, відповідно 
до положень Закону. 

Прийняття проєкту регуляторного акта спрямовано на виконання вимог 
чинного законодавства у частині забезпечення права надання суб’єктам 
господарювання, що подали заявку на отримання висновку про технічну 
прийнятність, якщо продукція не охоплюється або не повністю охоплюється 
жодною регламентною технічною специфікацією введення такої продукції на 
ринок України. В цьому випадку, орган з визначення технічної прийнятності 
повідомляє національну організацію про необхідність розроблення 
національного документа, та після його розроблення на підставі такого 
національного документу, видає висновок про технічну прийнятність такому 
суб’єкту господарювання.

Для розв’язання визначеної проблеми для суб’єктів господарювання 
пропонується наступне: 

ознайомлення суб’єктів господарювання з регуляторним актом; 
суб’єктам господарювання для реалізації вимог регуляторного акта не 

потрібно буде запроваджувати нові (або інші) механізми дії, оскільки механізм 
дії запропонованого акта регулювання присутній в існуючих бізнес-процесах.  

Прийняття проєкту регуляторного акта не потребує здійснення 
центральними органами виконавчої влади додаткових заходів для його 
впровадження. 

Для виконання завдань суб’єктам господарювання необхідно здійснити:
Витрати на підготовку та подачу заявки виробником будівельної 

продукції щодо отримання висновку про технічну прийнятність;
Орган з визначення технічної прийнятності розробляє висновок про 

технічну прийнятність;
Орган з визначення технічної прийнятності формує кошторис, на підставі 

рішення національної організації.
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VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати 

або виконувати ці вимоги
Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими 

розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 
виконувати ці вимоги 

Реалізація регуляторного акта не потребує додаткових витрат 
матеріальних чи фінансових ресурсів центральних органів виконавчої влади чи 
органів місцевого самоврядування, тому розрахунок витрат на виконання вимог 
регуляторного акта для органів виконавчої влади чи органів місцевого 
самоврядування згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу 
регуляторного акта не здійснювався. Витрати стосуються лише часу на 
оприлюднення регуляторного акта у мережі Інтернет. 

За результатами набрання чинності запропонованого регуляторним актом 
не передбачається нанесення шкоди суб’єктам господарювання, тому механізм 
повної або часткової компенсації можливої шкоди у разі настання очікуваних 
наслідків дії акта не розроблявся.  

Враховуючи, що питома вага малих суб’єктів господарювання у загальній 
кількості суб’єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання 
проєкту акта, становить 6 відсотків Тест малого підприємництва (М-Тест) не 
розроблявся. 

Розрахунки витрат на запровадження виконання вимог регуляторного 
акта для суб’єктів великого і середнього підприємства проведено згідно з 
додатком 2 до Методики аналізу регуляторного впливу, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308. 

Прийняття та оприлюднення проєкту акта в установленому порядку 
забезпечить доведення його вимог до суб’єктів господарювання, центральних 
та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, 
фізичних та юридичних осіб. 

Прийняття проєкту акта не призведе до неочікуваних результатів.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії запропонованого регуляторного акта встановлюється з дня 

набрання ним чинності та на період дії норми статей 19 та 34 Закону, якими 
встановлено, що вартість робіт з розроблення національних документів, видачі 
висновку про технічну прийнятність визначається згідно з правилами, що 
встановлюються Кабінетом Міністрів України, а також зазначено, що порядок 
розподілу коштів, отриманих від замовника, між відповідним органом з 
визначення технічної прийнятності та національною організацією на виконання 
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їхніх завдань і функцій, передбачених цим Законом, встановлюється Кабінетом 
Міністрів України. Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни 
міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної 
сили на виконання яких розроблений цей проєкт регуляторного акта.

Строк набрання чинності проєкту регуляторного акта – відповідно до 
законодавства після його офіційного оприлюднення.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного 
акта 

Прогнозними значеннями показників результативності є: 
кількість суб’єктів господарювання, в тому числі призначених органів з 

визначення технічної прийнятності;
кількість розроблених та внесених до Єдиної державної електронної 

системи у сфері будівництва національних документів;
кількість висновків про технічну прийнятність, внесених органом з 

визначення технічної прийнятності до Єдиної державної електронної системи у 
сфері будівництва національних документів.

Час, що витрачається суб’єктами господарювання на виконання вимог 
регуляторного акта – низький.

Видатки з боку держави, необхідні для реалізації проєкту регуляторного 
акта – відсутні.

Розмір коштів і час, що витрачатиметься суб'єктами господарювання 
пов'язаними з виконанням вимог акта (разом для всіх суб’єктів 
господарювання, що підпадають під дію регулювання, відповідно до Розділу ІІІ 
цього аналізу регуляторного впливу) складає 13 годин та 435 401, 72 грн.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних 
положень регуляторного акта – вище середнього, проєкт регуляторного акта 
розміщено на офіційному вебсайті Мінінфраструктури для поінформованості 
широкого кола громадськості та суб’єктів господарювання з метою вивчення 
Мінінфраструктури їх думки з приводу результативності запропонованих 
проєктом регуляторного акта заходів.

Для визначення показників результативності дії регуляторного акта 
використовуватимуться статистичні дані. 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта 

Мінінфраструктури здійснюватиме базове, повторне та періодичне 
відстеження результативності регуляторного акта у строки, визначені статтею 
10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності”.  
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Базове відстеження результативності дії акта буде здійснюватися після 
набрання чинності регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається 
проведення повторного відстеження шляхом використання статистичних 
даних, зокрема щодо звернень суб’єктів господарювання, які претендують на 
призначення органами з визначення технічної прийнятності та тих суб’єктів 
господарювання – виробників, які звертаються з метою подання заявки на 
видачу висновку про технічну прийнятність для будь-якої будівельної 
продукції, не охопленої або не повністю охопленої національними стандартами 
для цілей застосування цього Закону, для якого її показники, пов’язані із 
суттєвими експлуатаційними характеристиками, не можуть бути повністю 
оцінені відповідно до чинного національного стандарту та кількості 
розроблених національних документів. 

Повторне відстеження планується здійснити через рік після набрання 
чинності проєкту регуляторного акта, яке полягатиме у порівнянні показників 
базового та повторного відстеження. З метою відстеження результативності дії 
регуляторного акта використовуватимуться статистичні дані, зокрема щодо 
звернень суб’єктів господарювання та кількості розроблених національних 
документів. У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом 
аналізу показників дії цього акта, такі питання будуть врегульовані шляхом 
внесення відповідних змін до нього. 

Періодичне відстеження здійснюватиметься один раз на три роки, 
починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності 
дії регуляторного акта. У разі надходження пропозицій та зауважень щодо 
вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись 
необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності дії вищезазначеного регуляторного акта 
проводитиметься шляхом використання статистичних даних, зокрема 
пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання, які надійдуть до 
Мінінфраструктури.  

Цільовою групою осіб, що обиратимуться для участі у відповідному 
опитуванні, є суб’єкти господарювання – органи з визначення технічної 
прийнятності.

Віце-прем’єр-міністр 
з відновлення України – Міністр розвитку громад,
територій та інфраструктури України Олександр КУБРАКОВ
_______________ 2023 р.
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Додаток 1

ВИТРАТИ 

на одного суб’єкта господарювання великого і середнього 
підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Поряд-
ковий 
номер

Витрати За
перший

рік

За
п’ять років

1 Витрати на придбання основних фондів, 
обладнання та приладів, сервісне 
обслуговування, навчання/підвищення 
кваліфікації персоналу тощо, гривень

Оцінити 
неможливо

Оцінити 
неможливо

2 Податки та збори (зміна розміру 
податків/зборів, виникнення необхідності у 
сплаті податків/зборів), гривень

Відсутні Відсутні

3 Витрати, пов’язані із веденням обліку, 
підготовкою та поданням звітності 
державним органам, гривень

Відсутні Відсутні

4 Витрати, пов’язані з адмініструванням 
заходів державного нагляду (контролю) 
(перевірок, штрафних санкцій, виконання 
рішень/приписів тощо), гривень

Відсутні Відсутні

5 Витрати на отримання адміністративних 
послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, 
атестатів, погоджень, висновків, 
проведення незалежних/обов’язкових 
експертиз, сертифікації, атестації тощо) та 
інших послуг (проведення наукових, інших 
експертиз, страхування тощо), гривень

Відсутні Відсутні

6 Витрати на оборотні активи (матеріали, 
канцелярські товари тощо), гривень

Відсутні Відсутні

7 Витрати, пов’язані із наймом додаткового 
персоналу, гривень

Відсутні Відсутні

8 Інше (сумарні витрати на оплату 
додаткових робіт для одного виду 
продукції), гривень, в тому числі:
8.1 Процедури отримання первинної 
інформації про вимоги регулювання
8.2 Процедури організації виконання вимог 
регулювання: 
Витрати на підготовку та подачу заявки 
виробником будівельної продукції щодо 
отримання висновку про технічну 
прийнятність  (2 год  )

 
 

48,26 грн.1

193,04

 
  

48,26 грн.
 

193,04
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Витрати органу з визначення технічної 
прийнятності на розробку та видачу 
висновку про технічну прийнятність (8 год)

Витрати органу з визначення технічної 
прийнятності щодо формування кошторису 
(2 год)

Розподіл коштів між національною 
організацією та органом з визначення 
технічної прийнятності відповідно до 
рішення національної організації (0,5 год)

772,16 грн

193,04 грн

48,26 грн.

9 РАЗОМ (сума рядків: 1+2+3+4+5+6+7+8),
гривень

435 401, 72 грн. 435 401, 72 грн.

10 Кількість суб’єктів господарювання 
великого та середнього підприємництва, на 
яких буде поширено регулювання, одиниць

347 347

11 Сумарні витрати суб'єктів господарювання 
великого та середнього підприємництва, на 
виконання регулювання (вартість 
регулювання) (рядок 9 х рядок 10), гривень

435 401, 72 грн 435 401, 72 грн

1 – для підрахунку витрат на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, 
які виникають внаслідок дії регуляторного акта, використовувався метод мінімальних можливих витрат, брався 
до уваги час, який витрачається суб’єктами на пошук нормативно-правового акта в мережі Інтернет (за 
результатами консультацій 0,5 год. – середній час, який витрачається суб’єктами на пошук нормативно-
правового акта в мережі Інтернет, інформація з сайту Державної регуляторної служби). 

Розрахунок відповідних витрат на одного суб’єкта господарювання

Вид витрат У перший рік Періодичні
(за рік)

Витрати за 
п’ять років

Процедури 
отримання первинної 
інформації про 
вимоги регулювання

0,5 год. (час, який 
витрачає суб’єкт 
господарювання на 
пошук нормативно-
правового акта в мережі  
Інтернет та 
ознайомлення з ним; за 
результатами 
консультацій) Х (взято 
до розрахунку середня 
заробітна плата у 
промисловості з 

0,5 год. (час, який 
витрачає суб’єкт 
господарювання на 
пошук нормативно-
правового акта в 
мережі  Інтернет та 
ознайомлення з ним; за 
результатами 
консультацій) Х (взято 
до розрахунку середня 
заробітна плата у 
промисловості з 

48,26 грн.
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урахуванням 20 
робочих днів на місяць 
та 8-годинного 
робочого
дня = 96,51 Х 0,5 =  
48,26 грн.1 

урахуванням 20 
робочих днів на місяць 
та 8-годинного 
робочого
дня = 96,51 Х 0,5 =  
48,26 грн.1

Витрати на 
підготовку та подачу 
заявки виробником 
будівельної 
продукції щодо 
отримання висновку 
про технічну 
прийнятність  ( 1 
година до органу з 
визначення технічної 
прийнятності

2 год  (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
підготовку і подачу 
необхідних документів) 
Х (взято до розрахунку 
середня заробітна плата 
у промисловості з 
урахуванням 20 
робочих днів на місяць 
та 8-годинного 
робочого
дня = 96,51 Х 2 год =  
193,04 грн.

2 год  (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
підготовку і подачу 
необхідних 
документів) Х (взято 
до розрахунку середня 
заробітна плата у 
промисловості з 
урахуванням 20 
робочих днів на місяць 
та 8-годинного 
робочого
дня = 96,51 Х 2 год =  
193,04 грн.

193,04 грн.

Витрати органу з 
визначення технічної 
прийнятності на 
розробку та видачу 
висновку про 
технічну 
прийнятність

8 год (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
формування 
висновку)Х 8 год = 
772,16 грн.

8 год (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
формування 
висновку)Х 8 год = 
772,16 грн.

772,16 грн

Витрати органу з 
визначення технічної 
прийнятності щодо 
формування 
кошторису 

2 год  (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
підготовку кошторису) 
Х (взято до розрахунку 
середня заробітна плата 
у промисловості з 
урахуванням 20 
робочих днів на місяць 
та 8-годинного 
робочого
дня = 96,51 Х 2 год =  
193,04 грн.

2 год  (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
підготовку кошторису) 
Х (взято до розрахунку 
середня заробітна 
плата у промисловості 
з урахуванням 20 
робочих днів на місяць 
та 8-годинного 
робочого
дня = 96,51 Х 2 год =  
193,04 грн.

193,04 грн

Розподіл коштів між 
національною 
організацією та 
органом з визначення 

0,5 год. (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
формування 

0,5 год. (час, який 
витрачається суб’єкт 
господарювання на 
формування 

48,26 грн
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технічної 
прийнятності 
відповідно до 
рішення 
національної 
організації

кошторису) Х (взято до 
розрахунку середня 
заробітна плата у 
промисловості з 
урахуванням 20 
робочих днів на місяць 
та 8-годинного 
робочого
дня = 96,51 Х 0,5 =  
48,26 грн.

кошторису) Х (взято до 
розрахунку середня 
заробітна плата у 
промисловості з 
урахуванням 20 
робочих днів на місяць 
та 8-годинного 
робочого
дня = 96,51 Х 0,5 =  
48,26 грн.

Кількість суб’єктів 
господарювання 
великого та 
середнього 
підприємництва, на 
яких буде поширено 
регулювання1, 
одиниць

347 347 347

Сумарні витрати 
суб’єктів 
господарювання 
великого та 
середнього 
підприємництва, на 
виконання 
регулювання 
(вартість 
регулювання) (рядок 
1 х рядок 2), гривень

435 401, 72 грн 435 401, 72 грн 435 401, 72 грн

1 У розрахунку вартості години роботи використано вартість 1 години роботи з урахуванням 
значення середньої заробітної плати у промисловості, яка відповідно до даних Державної 
служби статистики  на початок 2022 року, що становить 15441,00 грн. 
https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2005/gdn/Zarp_prom_p/Zp_pr_p_u/arh_prp_u.html.

Вид витрат Витрати на сплату податків та зборів 
(змінених/нововведених) (за рік)

Витрати за п’ять 
років

Податки та збори (зміна 
розміру податків/зборів, 
виникнення необхідності у 
сплаті податків/зборів)

Відсутні Відсутні

https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2005/gdn/Zarp_prom_p/Zp_pr_p_u/arh_prp_u.html
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Вид витрат

Витрати* на ведення 
обліку, підготовку та 
подання звітності (за 

рік)

Витрати на 
оплату 

штрафних 
санкцій за 

рік

Разом за рік

Витрати за 
п’ять років

Витрати, пов’язані 
із веденням обліку, 
підготовкою та 
поданням звітності 
державним органам 
(витрати часу 
персоналу)

Відсутні Відсутні Відсутні  Відсутні

* Вартість витрат, пов’язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, 
визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату 
спеціаліста відповідної кваліфікації)

Вид витрат

Витрати* на 
адміністрування 

заходів державного 
нагляду (контролю) 

(за рік)

Витрати на 
оплату 

штрафних 
санкцій та 
усунення 
виявлених 
порушень 

(за рік)

Разом за рік

Витрати за 
п’ять років

Витрати, пов’язані з 
адмініструванням 
заходів державного 
нагляду (контролю) 
(перевірок, 
штрафних санкцій, 
виконання рішень/ 
приписів тощо)

Відсутні Відсутні Відсутні  Відсутні

* Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), 
визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату 
спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат

Витрати на 
проходження 
відповідних 

процедур 
(витрати часу, 

Витрати 
безпосередньо 

на дозволи, 
ліцензії, 

сертифікати, 

Разом за рік 
(стартовий) Витрати 

за п’ять 
років
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витрати на 
експертизи, 

тощо)

страхові 
поліси (за рік - 

стартовий)

Витрати на отримання 
адміністративних послуг 
(дозволів, ліцензій, 
сертифікатів, атестатів, 
погоджень, висновків, 
проведення незалежних / 
обов’язкових експертиз, 
сертифікації, атестації 
тощо) та інших послуг 
(проведення наукових, 
інших експертиз, 
страхування тощо)

Відсутні Відсутні Відсутні  Відсутні

* Вартість витрат, пов’язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, 
визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату 
спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат За рік (стартовий) Періодичні
(за наступний рік)

Витрати за п’ять 
років

Витрати на оборотні 
активи (матеріали, 
канцелярські товари 
тощо)

Відсутні Відсутні Відсутні 

Вид витрат
Витрати на оплату праці 

додатково найманого 
персоналу (за рік)

Витрати за п’ять років

Витрати, пов’язані із 
наймом додаткового 
персоналу

Відсутні Відсутні


